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Verksamhetsberättelse för 2005
Styrelsen har under året bestått av:


Lars Björnerbäck
ordförande
2005


Sven-David Sörensen
vice ordförande
2005-2006


Kjell Blombäck
kassör
2004-2005


Carl-Arne Nyström
sekreterare
2004-2005


Christer Albano
ledamot
2005-2006

Revisorer
Torbjörn Ackelind
revisor
2005-2006


Sigurd Nygren
revisor
2004-2005

Valberedning
Monica Andersson
sammank.
2005


Lena Norlander


2005


Tommy Jonsson

2005

Teknisk konsult
Tomas Björnerbäck

Föreningen består nu av 65 likvärdiga medlemmar samt 36 medlemmar som köper Internettjänst från Grädden och står på vänt att bli medlemmar. Totalt står endast två familjer utanför föreningen.

Styrelsen har sammanträtt vid tre protokollförda tillfällen (12/4, 4/9 och 29/1). Dessutom har delar av styrelsen arbetat dels med anslutningen av Grädden, uppgraderingen till Gigabitanslutning från vår ISP och dels med säkerhet i centralen, så att vi kan följa vad som händer på internet.

Under året har vi tecknat avtal med Måttgränd 168 och Grädden gällande anslutning. 

Verksamheten för föreningen har efter uppgraderingen och anslutningen av Grädden till största delen övergått i ett förvaltningsläge. 

Kabel-TV-anläggningen har under året fungerat näst intill klanderfritt. En kort period av sämre bild under senhösten berodde på att en av leverantörens switchar gått sönder. Efter utbyte fungerar allt som det är tänkt.

Den ekonomiska redovisningen återfinnes på särskilt blad och det kan konstateras att det ekonomiska läget är tämligen gott. Varje hushåll har en sparad slant i föreningen.

Utbildningsverksamheten har även i år främst skett genom enkelriktad mailinformation från styrelsen. Dock kan en förändring vara på gång. Det förekommer att andra skriver ut till samtliga eller till sitt kvarter i någon angelägen sak. 

Den nya styrelsen bör ta tag i detta och ge medlemmarna en bredare och djupare kunskap inom dataområdet. 

Hemsidan fungerar och är kontinuerligt aktuell, men den skulle utan tvekan kunna förbättras, här finns utrymme att göra en insats. 

Under året har ett stort antal ”LAN/HACK” med många deltagare genomförts och kvarterslokalen är uppdaterad för att klara detta. En viss föryngring har under året skett och även om könsfördelningen är tämligen ensidig har en viss ljusning kunnat iakttagas.

Den mediala uppmärksamhet som vår förening även under detta år har fått, även på ett internationellt plan, är av stor glädje och betydelse för oss alla. Styrelsen riktar ett särskilt tack till Tomas Björnerbäck för detta, gå gärna in på -  http://www.bjornerback.com/tomas/mattgrand/ -för att se vår anläggnings uppbyggnad!

För övrig information hänvisas till hemsidan www.ersboda.ac/ersboda.

Styrelsen lämnar i och med detta över en till kommande års styrelse fungerande, säker och snabb anläggning, där möjligheter nu finnes till att dels starta datautbildning, dels medge en trygg och 

säker leverans av Internet- och telefontjänster och dels en kabel-TV-anläggning av hög kvalitet samt möjligheter att ansluta ytterligare funktioner. 

Umeå den 29 mars 2006
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Lars Björnerbäck, ordförande
Sven-David Sörensen, vice ordförande

Kjell Blombäck, kassör

Carl-Arne Nyström, sekreterare

Christer Albano, ledamot

Ordförande
Adress
Organisationsnummer

Lars Björnerbäck
Måttgränd 7
894003-6703
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